
Tabell 1 
Adresseavisen - Opinionsmåling

Selection:  Sør-Trøndelag

Kjønn

Mann Kvinne Totalt

% % %
Hvilke av disse alternativene mener
du politikerne bør prioritere for å få
en bedre grunnskoleutdanning?

Mer etter-utdanning for lærerne --- 62 71 67

Heldagsskole -------------------------- 25 18 21

Vet ikke \ Har ikke gjort seg opp
noen mening -------------------------- 13 12 12

Totalt ---------------------------------- 100 100 100

Utvalgets størrelse ------------------- 396 404 800

Norfakta Markedsanalyse
September 2009

_____________________________________

_________ _________ _________

_____________________________

___ ___ ___

Tabell 2 
Adresseavisen - Opinionsmåling

Selection:  Sør-Trøndelag

Alder

< 30 30-44 45-59 60 + Totalt

% % % % %
Hvilke av disse alternativene mener
du politikerne bør prioritere for å få
en bedre grunnskoleutdanning?

Mer etter-utdanning for lærerne --- 74 69 61 63 67

Heldagsskole -------------------------- 16 23 27 17 21

Vet ikke \ Har ikke gjort seg opp
noen mening -------------------------- 10 8 12 20 12

Totalt ---------------------------------- 100 100 100 100 100

Utvalgets størrelse ------------------- 164 231 201 205 800

Norfakta Markedsanalyse
September 2009

_________________________________________________________________

_________ _________ _________ _________ _________

_____________________________

___ ___ ___ ___ ___



Tabell 3 
Adresseavisen - Opinionsmåling

Selection:  Sør-Trøndelag

Bosted

Trondheim
Sør-Trøn-

delag Totalt

% % %
Hvilke av disse alternativene mener
du politikerne bør prioritere for å få
en bedre grunnskoleutdanning?

Mer etter-utdanning for lærerne --- 68 64 67

Heldagsskole -------------------------- 20 23 21

Vet ikke \ Har ikke gjort seg opp
noen mening -------------------------- 12 13 12

Totalt ---------------------------------- 100 100 100

Utvalgets størrelse ------------------- 474 326 800

Norfakta Markedsanalyse
September 2009

_____________________________________

_________ _________ _________

_____________________________

___ ___ ___

Tabell 4 A
Adresseavisen - Opinionsmåling

Selection:  Sør-Trøndelag

Hvilket politisk parti ville du stemt på dersom det var stortingsvalg idag?

Ap Frp Høyre KrF Sp SV
Ven-
stre Rødt

% % % % % % % %
Hvilke av disse alternativene me-
ner du politikerne bør prioritere for
å få en bedre
grunnskoleutdanning?

Mer etter-utdanning for lærerne - 69 64 67 87 70 65 80 77

Heldagsskole ----------------------- 23 26 28 4 11 27 15 17

Vet ikke \ Har ikke gjort seg opp
noen mening ----------------------- 8 10 5 9 19 8 5 6

Totalt ------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100

Utvalgets størrelse ---------------- 212 119 67 28 40 55 20 12

Norfakta Markedsanalyse
September 2009

_______________________________________________________________________

_______ _______ _______ _______ _______ _______ _______ _______

____________________________

___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___



Tabell 4 B
Adresseavisen - Opinionsmåling

Selection:  Sør-Trøndelag

Hvilket politisk parti ville du stemt på dersom det var stortingsvalg idag?

Pp MDG KSP NKP
Vet

ikke

Vil ik-
ke

stem-
me

Vil ik-
ke

svare Totalt

% % % % % % % %
Hvilke av disse alternativene me-
ner du politikerne bør prioritere
for å få en bedre
grunnskoleutdanning?

Mer etter-utdanning for lærerne 100 67 100 100 64 48 55 67

Heldagsskole ---------------------- - - - - 19 10 22 21

Vet ikke \ Har ikke gjort seg opp
noen mening ----------------------- - 33 - - 18 42 23 12

Totalt ------------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100

Utvalgets størrelse --------------- 3 3 1 1 170 18 50 800

Norfakta Markedsanalyse
September 2009

__________________________________________________________________

______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______

___________________________

___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___


